# "疫"路逆行 同心守"沪"

本轮新冠疫情发 牛以来,保障全上海人 民的物资供应成为了 重中之重。在这场没有 硝烟的战场上,在前所 未有的艰难排战下,在 全民抗疫的关键时刻,

上海纳好福利(集团)有限公司主动担当,团结一 心,勇做"逆行者",彰显企业社会责任,为同心守 "沪"贡献出自己的一份力量。

#### 发扬企业抗疫精神 全力保障物资运输

疫情之下,"菜篮子""米袋子"等生活物资 保障成为市民最为关心的问题。尤其是在疫情 暴发后的隔离、封闭管控下,人们普遍关心家中 如果缺乏生活物资储备,能否及时得到补充?作 为长期服务干丁会系统的企业, 纳好福利坚决 挺身而出,快速响应,发扬果敢、坚定、勤奋、细 致的企业抗疫精神,将保障社会物资供应提升 为纳好福利最首要的任务。在公司领导的统筹 策划下,当即成立物资保供专员小组,安排对应 的供需联络专员和物资运输专员。通过自身掌 握的多项渠道优势, 分秒必争打通特殊时期保 供环节上的每一个堵点和难点,解决物资困难、 物流不畅等诸多现实问题, 着力做好物资配送 "最后一百米"。

对于多方汇集到的重点民生保供物资,纳好福 利第一时间集结车辆,专门组织成立了一支仓储团 队和专送车队,全力保障物资的运输,包括一些紧 急的药品和人民群众基本的生活物资,基本上是有 需求就立刻响应,立刻组织,立刻出发。

在做好严格的自身防疫防护和每日定时定 点消杀工作的前提之下,纳好福利的一线工作人 员更是恪尽职责,坚守岗位,尽管日夜兼程在浦 西和浦东,但大家的心愿都只有一个,那就是确 保尽快将保障物资及时送达,并严格遵守防疫规 定做到"无接触交接",解决了许多真切的燃眉之 急。完成一天的工作任务后,经常已是披星戴月 的深夜。同首这段日子,员工们依然不悔做一名 骄傲又坚定的城市守"沪"人。

### 疫情防控常态化后 做企业复工复产的坚强后盾

6月. 纳好福利收到上海市疫情防控指挥部 生活物资保障专班的感谢信。信中表示,在这场 艰苦卓绝的"大上海保卫战"中,纳好福利的快速 响应、主动担当,把保障生活物资供应作为最重 要的任务,充分发挥自身网络渠道优势,不遗余 力、争分夺秒组织货源,调运物资,确保第一时间 投放市场;同时,一线工作人员不惧疫情、坚守岗 位持续奋战。为保障上海人民基本生活物资供应 作出了重要贡献,充分彰显了企业的社会责任和

面对感谢信, 纳好福利的全体员工激动不已 均表示,面对疫情,上海全市上下众志成城,共克 时艰。作为一家长期服务于工会系统的企业,更应 该肩负社会责任,有一分执,发一分光,在社会要 要之际,挺身而出,发挥自身优势,贡献自己的一 份力量。

疫情防控常态化后, 作为企业复工复产的坚 强后盾,纳好福利也积极响应多方需求,凭借在行 业领域内的多年深耕和广泛的渠道资源,依靠自 身卓越的管理能力和完善的运营能力,将挑战化 为机遇,迎难而上。在未来的发展道路上,纳好福 利将继续上下求索,勇往直前,主动承担起一个优秀

企业的社会责 任和使命担当, 不怕困难 继续 拼搏、将保障人 民生活物资供 应作为一项长 期任务和阳光 民生事业。



### 防疫消毒先行 贡献专业力量

上海顺涌实业有限公司助力恢复正常生产生活跑出"加速度"



7月6日上午, 上海顺涌实业有限 公司工作人员驱车 前往徐汇区教育 局. 将近 68000 件 价值约30万元的 防疫捐赠物资交于 徐汇区教育局工作 人员, 由教育局分

发给各学校。齐心协力,共同守护。顺涌实业希望 以点滴爱心,为疫情防控工作凝聚"暖心"力量。

#### "顺"力抗疫情"涌"心系校园

7月以来,上海进入全面恢复正常生产生活 秩序阶段,各中小学校也在全力以"复"保障安全 无疫的校园环境,但日前疫情仍有反弹,学校防疫 工作面临较大的风险挑战。作为一家专注干防疫 物资、消毒产品和专业消毒的企业,上海顺涌实业 有限公司以实际行动积极履行企业社会责任、全 力支持校园防疫工作, 向徐汇区教育局捐赠包含 医用外科口罩、稳健 N95 防护口罩、防护服、隔离 衣, 医用手套, 医用隔离面罩, 洒精湿巾等在内的 共计 261 箱防疫物资。这些精心选择、专业可靠的 医疗防护品牌,代表着顺涌实业认同其产品"质量 优先干利润,品牌优先干速度,社会价值优先干企 业价值"的核心观念,在特殊时期全力支持学校防 疫物资的保障,给师生们带来安心,更能感受到来 白一家社会企业满满的力量与爱心。

企业法人陈蓉女士曾在徐汇区的校园里度 过了她的学生时代,而其个人职业生涯的前20 年也是一直致力于徐汇学校的保健工作,对传染 病防控及消毒产品的使用、消毒操作等具备丰富 的专业知识。时至今日仍不忘初心,持续为学校 健康作着奉献,这次对徐汇区教育局的物资捐赠 亦是出于感恩与回馈母校、助力与奉献社会之 情,希望与母校所在的徐汇区各兄弟学校同心抗

疫、共克时艰。

#### 传递公益爱心 彰显社会责任

疫情无情人有情,众志成城可决胜。自本轮 疫情发生以来,顺涌实业就一直关注着疫情防控 工作,积极为疫情防控作出力所能及的帮助。作 为上海市预防医学会会员单位、上海市消毒品协 会监事单位、上海市学校后勤协会会员单位、上 海市学校卫生保健协会会员单位,上海顺涌实业 有限公司第一时间响应政府号召,助力恢复正常 生产生活跑出"加速度"。出动专业的消毒力量团 队, 先后承接多项学校、保障考场、应急考场、企 业消毒任务,使用专业消毒设备对相关区域开展 "无死角 无言区 全覆盖"的消毒行动,为校园防 疫、师生返校复课、全市考生的"应考尽考"筑起 了坚固的屏障。

据了解,顺涌实业成立干 2013 年,作为一家 常态化消毒服务公司,为上海市各中小幼托及高 校、航空公司、医院及各大企业提供全方位的健 康产品和消毒服务。今年3月以来,在本市疫情 最关键最焦灼的时刻,顺涌实业传递公益爱心, 以实际行动支援抗疫一线, 诠释了企业的使命感 与责任感,积极投身防疫助力工作,紧急从全国 各地调配和储备各种防疫物资、消毒设备,全力 及时送达各保供单位。随着自身不断发展壮大, 顺涌实业将会持续、积极地参与更多的社会公益

事业,践行社会责 仟. 彰显企业担 当。正如公司法人 陈女十所说,疫情 在,我们在,疫情 不在,我们依然 在。这么多年,公 司的初心一直未 变,为市民健康执 着地作奉献。



党

代

表

进

港

城

与

访

与

题

党

В

劫

近年来,金山区欢兴村在中央 统一部署和市委、区委坚强领导下, 以排头兵的姿态和先行者的担当, 成功荣获金山区 100 家 "党支部建 设示范点"的称号。

在支部建设过程中, 欢兴村牢 固树立"党建+治理"的理念,按照 "强党建,促治理"的工作思路,结合 实际特点,将党建服务站打造为村 党建平台和区域化党建共建单位的 共享平台, 尽力满足党员群众日益 多元化、个性化的服务需求。

在村党总支带领下, 先后完成 了硬件的规范化建设,设有党员远 教室、活动室、阅览室、组织生活室、

### 规范服务建设 凝聚支部合力

欢兴村获评金山区"党支部建设示范点"称号

党建展示室和党员谈心室等功能 区,党建元素展示到位。

同时, 欢兴村与九家单位党支 部签订了党建共建协议,努力在资 源对接中丰富和落实为民服务,开 展帮用慰问等服务工作,形成共建 共享工作常态,目前已实施了12个 公益服务项目,党员群众的归属感 和认同感不断增强。

除此之外,为了进一步提升党 支部阵地作用,还按照"党建引领、 村组共治"的工作思路,建立了"村



党总支--网格党小组--村民组区域 党群服务点"为主体的"三位一体" 的党建网络与"大事共议、急事共 商、要事共决、实事共办"的办事机 制,将党建服务延伸到党员群众家 门口,以"五网合一"的党建引领社 区治理新模式, 切实构建起了服务 "直通车",让村民群众在办事过程 中真正享受到"一条龙"服务,不断 增强村民在社区中的获得感、幸福 咸 安全咸。

在党建示范点创建工作中,欢 兴村诵讨党建示范点创建, 凝聚力 量,提高了党组织的战斗力,大幅提 升了基础党组织社会治理和服务群 众的能力。在接下来的工作中,欢兴 村还将全方位抓好党建示范点创建 工作, 协助实现好党建引领全区各 项事业高质量发展。

7月5日上午,松江区泖港城管中队 邀请来自方塔中医医院的市党代表等共同 参加"互访互学促提升,踔厉奋发共成长 暨市党代会精神宣讲的主题党日活动。

市党代表、松江区青联委员、方塔中医 医院医疗事务部副主任宋海峰, 办公室助 理姜哲,护士长助理杨瑾怡以及泖港城管 中队全体人员参加活动。

宋海峰对上海市第十二次党代会的主 要内容进行初步宣讲并分享心得体会。结合 报告中公布的生态环境建设 人民生活水平 提高和城市治理的数据与自身行业特点,阐 述了科技发展和信息化程度的重要性。在谈 及本轮疫情时,她向大家分享了自己亲身参 与武汉、上海一线抗疫工作的经验,阐述了 坚持新冠肺炎疫情防控"动态清零"总方针 的重要性。

姜哲和杨瑾怡分别给大家带来了声情 并茂的一线抗疫故事,通过《PCR 实验室 的抗疫故事》和《采样队的故事》向大家展 示医护人员白衣执甲,披星戴月奋战在一 线,奋不顾身与疫情抢时间的感人事迹。

王晓俊代表中队党支部向市党代表莅 临中队官讲市党代会精神表示衷心感谢. 向与会代表简要介绍了市级示范中队泖港 城管中队的成员结构、荣誉表彰、执法事 项 队伍建设情况以及抗疫期间主要工作 等,展示了城市管理执法的工作风采。

本次互访互学增进了不同集体间的互 动交流,建立了宝贵的友情,通过经验分享 也为进一步做好基层党建工作奠定良好基 础。大家纷纷表示,将以本次互访互学为新 起点, 从伟大建党精神和人民城市理念中

汲取动力,以更 加积极主动, 奋 发有为的精神状 态,把力量凝聚 到贯彻落实中国 共产党上海市第 十二次代表大会 精神中去。



## 他们将"废边角"变成"口袋公园"

7月2号 | 午, 一 个天气炎热的周末,向 化镇花仓村后备干部万 霞去村卫生室办事的时 候, 听到不远处有老人 的哭泣声。循着声音找 去,看到一位八旬老人

神情焦虑,一会儿蹲下,一会儿走路,仔细观察老人目 光呆滞,言语不清。万霞询问其他村干部及卫生室的 医生是否认识老人,大家都说不认识。

见此场景,万霞先是安抚好老人的情绪,递给她 一瓶矿泉水,并向老人说了一个善意的谎言,说儿子 已经联系到了,一会就来接她,让她坐在原地等待。然 后打通了向化派出所的电话,在等民警的过程中,万 霞不停地安抚老人,让她别着急。

接到报警后,派出所民警赶到现场,老人情绪比较 激动,语无伦次,还有点耳背,也提供不出自己的姓名、 住址等有价值的信息。看到老人手里紧紧揣着一个红 色的环保袋,心想着说不定里面有老人相关信息,刚开 始老人十分抗拒,不愿意给民警看,嘴里一直说着"不 行不行".....经过万霞和民警的耐心解释,老人这才缓 缓打开环保袋。民警发现里面有一个钱包,钱包里有身 份证,核实下来老人原是住在卫星村的村民。

民警把老人扶上警车,将老人安全送回家中,其家 属对民警、后备干部万霞热心、细致的工作表示感谢。

"口袋公园"又称袖珍公园,具有选址 灵活、工程小、嵌入居民区等优点,通过十 地资源的精细化管理打造村庄"靓点"。近 年来,金山区张堰镇秦阳村以绣花功夫打 造极具特色的"口袋公园",让村民们推窗 见景、出门入园,有效提升了农村人居环 境。位于秦阳村 4 组和 19 组的两块"废边 角"苦民已久,在一场"为民生、听民声"的 表决会上不出意外地全票通过,会场响起 了热烈的掌声。

不久,一位周边户主却对腾换竹林地 的补偿费用提出异议。由6位退休老干部 组成的村域治理评议会迅速出动,轮番上 阵说道理、做工作,最终解决了矛盾。

不到半年,"口袋公园"就落成了。 幅田园风光与人文景观相映成趣的美丽 画卷徐徐展开,村民们的"后花园"和"健 身房"应运而生。改造后的"口袋公园",人 行步道平坦宽敞, 花卉与灌木错落有致, 漫步其中就能体会人在画中、景随人动的 奥妙

秦阳村又通过走访调研、入户访谈, 分析研判居民需求,配置了各类健身器



材,并把党史教育、村规民约、爱护环境等 -些宣传内容适当融入"口袋公园"。

不久后,"口袋公园"里的墙体画和宣 传栏如雨后春笋般冒了出来。既有"茵茵绿 环境,你我来爱护"的环形墙,又有"树家 风、传家训、立家规"的镂空宣传板,还有 "党建引领美丽秦阳、党群合力振兴秦阳" 的系列宣传栏,村民们在闲庭散步的同时 也被文化浸润与滋养。

看着夕阳下公园里熙熙攘攘的人群; 秦阳村党总支书记、村委会主任曹十芳感 慨:"在景观改造上,我们从不盲目求新求 异、求大求全,而是结合本村特色和村民需 求,力争让小空间发挥出大效益。